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Keywords: 3 to 5 keywords, separated by commas. Example: distance learning, collaborative learning, threaded discussions, gender.
תקציר (גופן אריאל 12, מרווח בודד עם 12 נק' לפני ו-6 אחרי)
מסמך זה מספק מידע על אופן ההגשה של הפוסטרים שהתקבלו לכנס צ'ייס. תוכלו להיעזר בו  כתבנית אליה תעתיקו את תוכן הפוסטר שלכם. אנא השתמשו בפסקה תלויה והכניסו את התקציר 2 ס"מ, מיושר בשני הצדדים. השתמשו בגופן דוד 11, מרווח בודד עם 6 נק' אחרי . פוסטרים בעברית יכללו גם תקציר באנגלית בפורמט המתואר לעיל. התקציר בעברית צריך להיות באורך של עד 400 מילים, ולא יכלול טבלאות, איורים או נספחים. התקציר צריך לתאר בקצרה את מטרת המאמר, המתודולוגיה, התוצאות העיקריות והמסקנות. 
תבנית עמוד: הכינו את המסמך בעזרת מיקרוסופט Word, בפורמט DOC, DOCX, או במעבד תמלילים אחר בפורמט RTF, לפי ההנחיות המפורטות במסמך זה. 
אנא קבעו את גודל העמוד ל- A4 (21 על 29.7 ס"מ), עם שוליים של 3 ס"מ בכל הצדדים. אנא אל תשתמשו בכותרות עליונות ותחתונות ואל תכניסו מספרי עמודים. 
כותרת הפוסטר, המחברים וכותרות: את שמות המחברים והשיוך המוסדי יש לרשום במאמר רק בהגשה הסופית לאחר שהמאמר התקבל לכנס.
כותרת הפוסטר: יישור למרכז, גופן אריאל 16, מודגש, מרווח בודד עם 12 נקודות לפני ו- 6 נקודות אחרי. בשם הפוסטר באנגלית האותיות הראשונות של מילים ראשיות צריכות להיות גדולות. 
שמות המחברים: עברית- יישור למרכז, שם המחברים בגופן אריאל 12 מודגש, מרווח בודד עם 6 נקודות אחרי. 
שיוך מוסדי בגופן אריאל 11, כתובת דואר אלקטרוני בגופן אריאל 10 עם קו תחתון. מרווח בודד עם 6 נקודות אחרי.  
אנגלית- יישור למרכז, שם המחברים בגופן אריאל 11 מודגש, שיוך מוסדי בגופן אריאל 10. מרווח בודד עם 6 נקודות אחרי.
כותרות ראשיות בגופן אריאל 12 מודגש, מרווח בודד עם 12 נק' לפני ו-6 אחרי. הכותרות הראשיות של הפוסטרים יהיו אך ורק בתקציר ובמקורות.
גוף התקציר: מומלץ להשתמש בתבנית התקציר של מסמך זה. אנא השתמשו בפסקה תלויה והכניסו את התקציר 2 ס"מ, מיושר בשני הצדדים. השתמשו בגופן דוד 11, מרווח בודד עם 6 נק' אחרי. 
שימו לב: היקף התקציר לתצוגת פוסטר בעברית הוא עד 400 מילים, לא כולל תקציר באנגלית ומקורות. היקף תקציר הפוסטר לא יעלה על 2 עמודים, כולל רשימת המקורות.
ציטוטים ביבליוגרפים: האזכורים הביבליוגרפים שבתקציר חייבים להופיע בסדר אלפביתי ברשימה ביבליוגרפית בסופו. כמו כן, כל פריט ביבליוגרפי שברשימה, חייב להיות מצוטט בגוף התקציר. אנא השתמשו בסגנון APA בעקביות בכל ההפניות הביבליוגרפיות. 
אפשר לראות דוגמאות להפניות במאמרם של בלאו וכספי (2007)
 http://telem-pub.openu.ac.il/users/chais/2007/morning_2/M2_6.pdf
הערכים ברשימת המקורות צריכים להיות מוכנסים, 1 ס"מ משמאל להפניות באנגלית, ו-1 ס"מ מימין להפניות בעברית (פסקה תלויה), כפי שמודגם להלן. לעברית השתמשו בגופן דוד 11, ולאנגלית בגופן Times New Roman 10, מרווח בודד עם 6 נקודות אחרי הפסקה. אל תוסיפו שורות ריקות בין פסקאות. 
מילות מפתח: 3 עד 5 מילות מפתח, מופרדות בפסיקים. דוגמה: למידה מרחוק, למידה שיתופית, דיונים משורשרים, מגדר.
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